



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

高邮市局召开党组中心组学习会——

旗帜鲜明讲政治 增强自觉促整改

5月12日,高邮市局(分公司)召开党组中心组学习会,组织学习了中共中央办公厅印发的《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》以及《纪检监察机关处理检举控告工作规则》文件精神,对“树新风扬正气 重实干促发展”主题活动进行了总结回顾。

会议要求,全体党员干部持续在强化政治自觉、督导问责落实、发挥考核导向、聚焦服务基层等方面持续用力;班子成员围绕“进一步学习交流提升全面整改思想政治行动自觉”主题,对照政治生态突出问题全面整改相关要求,联系实际,逐一交流学习体会,谈认识、找差距、挖根源、明方向,强化了整改责任担当。

会议强调,要开展提升全面整改思想政治行动自觉学习交流,把政治生态突出问题全面整改作为全面从严治党最重要的政治任

务。一要提高政治站位,在学懂弄通上下功夫。要提升理论素养,强化创新意识,增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,切实把学习成果转化为自觉营造风清气正政治生态的动力和源泉;二要压实责任感使命感,在抓实抓牢上下功夫。要坚持问题导向,抓早抓小,防微杜渐,查找思想上存在的差距和不足,进一步校准努力方向,以高度的政治自觉不折不扣落实全面从严治党责任,紧紧扭住责任制这个“牛鼻子”;三要以思想整改带动全面整改,着重抓好“九个有无”自查自纠,自觉担当起从抓班子、带队伍的政治责任,以整改工作推动履职尽责,强化责任意识,严格遵守中央“八项规定”,严格执行工作规则、“三重一大”决策等制度。筑牢拒腐防变防线,保持廉洁自律形象,始终把责任扛在肩上,把事业放在心上。 陈辰

高邮市局开展“修身立德·净心崇廉”主题活动

为进一步加强党风廉政教育,引导企业员工主动学廉、思廉、守廉。近日,高邮市局以“5·10”思廉日为契机,开展“修身立德·净心崇廉”主题活动。

重教育,守廉规。坚持教育为主、防范在先,依托党组中心组学习会、专题廉政课,组织开展党纪党规教育、政绩观教育、廉政警示教育等活动,引导党员干部增强政治自觉,严守纪律规矩,树立正确政绩观,筑牢廉洁从业的思想根基。

品经典,抒廉情。举办以“品读古今经典、传承良好家风”为主题的读书会活动,品阅周恩来、包拯等廉洁故事,学习梁启超、曾国藩等优秀家规家训,弘扬以德治家、以廉保家、以俭

兴家的优秀家风,修身慎行、怀德自重、清廉自守,筑牢法纪防线。

观视频,做廉人。组织全体员工线上观看《本色》《扣子》等廉政教育系列专题片,通过正反典型教育,净化思想,洗涤灵魂,警醒干部职工坚守底线思维,强化红线意识,严以用权、严以修身,筑牢廉政“防火墙”。

传家风,助清廉。积极发挥家庭在反腐倡廉工作中的监督预防作用,开展签订《家庭助廉承诺书》、写一封“我的家书”等活动,切实增强员工和家庭成员遵纪守法、助廉倡廉意识,从源头上筑起一道预防腐败的坚固防线。 张璐

高邮市局党支部开展主题党日活动

在著名作家汪曾祺先生百年诞辰之际,近日,高邮市局(分公司)党支部开展主题党日活动,组织全体党员走进汪曾祺纪念馆,领略汪老先生著书立说、潜心创作、趣味人生的大师风范。

全体党员在讲解员的带领下,参观了汪曾祺纪念馆,走进“百年汪老”“家乡的人和事”等主题展厅,了解到汪老一生辗转的地理轨迹,在一幅幅珍贵的老照片、一件件勾起回忆的老物件面前,大家仿佛置身于他笔下那个独特隽永的文学世界,深切感受到汪老用作品为人类创作的温暖和爱意。 陈辰



开展安全教育培训 强化全员安全意识

为进一步加强消防和道路交通安全管理工作,提升安全管理水平,日前,高邮市局开展道路交通安全、消防安全专题教育培训。



本次培训特别邀请了扬州居安消防专家和高邮交警大队警官进行授课,重点讲解了消防安全专业知识和道路交通安全相关法律法规,并借助国内重大典型安全事故案例,通过PPT展示形式进行了实例分析,揭示了安全管理中存在的隐患和问题,对事故责任者需承担的法律作了深刻阐述,进一步强化了全员的安全意识。培训现场还进行了消防安全疏散和灭火演练,提升了全员的安全逃生技能。 韦国玉

学习贯彻“两会”精神 群策群力共谋发展



为深入贯彻落实全国“两会”精神,近日,高邮市烟草专卖局(分公司)组织开展“学习全国两会精神,展现新担当新作为”主题学习会,号召全体干部职工统一思想,领悟“两会”精神实质,凝聚共识同促企业发展。

召开会议集中学。会上集中观看了全国政协十三届三次会议闭幕式,学习了习近平总书记在“两会”期间的重要讲话和李克强总理所作的政府工作报告,详细解读

政府工作报告新精神、新要求、新亮点,认真领会了2020年总体工作要求和“两会”精神的核心要义。

设立小组讨论学。以小组为单位开展热烈讨论,以《人民日报》、“学习强国”APP等为学习载体,时刻聚焦“两会”动态,认真研读官媒专题报道、报刊社论等重要文章,深入理解会议内容,准确把握精神要义,切实把思想和行动统一到党中央和国家的决策部署上来。

督促个人自主学。高邮市局要求全体干部职工将学习习近平总书记讲话精神当作一项重要政治任务,及时跟进学习,强化责任担当,牢记初心使命,扎实履职尽责,坚持将“两会”精神与高质量发展相结合,凝聚个人力量,释放烟烟活力。

开展问答巩固学。组织员工进行“两会”知识问答活动,营造“两会知识人人知道”的浓厚氛围,大家通过知识问答再渗透的过程,有效提升对“两会”精神的领悟能力,使“两会”知识更加入脑入心。 陈辰

慈善捐款汇爱心 助力脱贫显担当

为进一步弘扬中华民族扶贫济困、尊德崇善的传统美德。日前,高邮市局(分公司)迅速响应地方政府号召,积极开展“5·19慈善一日捐”活动。

活动现场,该局(分公司)班子成员率先垂范、慷慨解囊,广大党员踊跃捐助,干部职工积极响应,大家纷纷伸出援助之手,将一份份爱心投入捐款箱内,在短短时间

内募集善款8千余元,点滴爱心汇暖流,展现了邮烟人助力脱贫攻坚的信心和决心。

近年来,高邮市局(分公司)积极开展慈善募捐、志愿服务、结对帮扶等社会公益活动,深入参与文明城市创建,坚持以实际行动“诠释”高邮烟草的责任担当,不断提升企业良好形象。 陈辰

工会工作获表彰 凝心聚力再服务

近日,高邮市局(分公司)工会被扬州市总工会表彰为“新时代星级基层工会”。近年来,高邮烟草工会积极加强自身建设,认真履行工会职能,坚持以职工为中心的工作导向,充分发挥工会组织的桥梁和纽带作用。

一是强化组织领导,完善创建机制。高邮市烟草专卖局工会委员会强化党群共建,按照“新时代星级基层工会”创建标准,加强工会组织建设,融入企业中心工作,创新工会工作方法,认真听取职工意见和建议,坚持企业民主管理、职代会和企务公开制度。

二是服务广大职工,打造精神家园。通过开展为职工办实事项目,加强企业温暖工程建设;精心打造“职工之家”活动室,举办公园健步走、趣味运动会等形式多样的文体活动,不断丰富职工业余文化生活;积极维护职工权益,完善职工大病救助、困难帮扶等机制,在工作、生活、健康等方面



给予员工人文关怀。三是加强精神文明建设,丰富星级内涵。组织金叶志愿者定期开展圆梦助学、社区贫困帮扶等公益活动;以“创建工人先锋号”为载体,开展岗位练兵、劳动竞赛、评先树优等活动,将工会工作品牌老曲新唱,充分调动了广大职工干事创业的主动性和创造性。 陈辰

高邮市局深入推进政治生态突出问题整改工作

为深入推进政治生态突出问题全面整改工作,近日,高邮市局(分公司)召开政治生态突出问题全面整改警示教育会议,进一步深化思想认识,压紧压实责任,确保整改工作落地见效。

会议传达学习了国家局、省局有关政治生态突出问题全面整改工作要求和全系统整改工作进展情况,通报了中央纪委国家监委关于赵洪顺等烟草系统严重违纪违法案件。

会议要求,全体员工要以典型案例为鉴,进一步提高思想政治自觉,坚持不懈抓好作风建设,推动企业政治生态风清气朗。一是提高政治站位,强化思想理论武装。各部门要及时认真学习领悟各级部署会议的重要精神,深刻认识开

展行业警示教育、构建良好政治生态的重要意义,主动对标对表,以高度的看齐意识,及时校准偏差。二是强化责任担当,狠抓整改落实到位。各部门要各负其责,同时加强部门协作联动,认真排查在遵守中央八项规定精神、“三重一大”制度、规范经营等方面可能存在的问题,杜绝敷衍塞责、应付了事的现象,切实防范潜在风险。三是筑牢制度篱笆,加强监督教育管理。建立健全长效监管机制,坚持警示教育常态化,促使全员以案为镜鉴,警钟长鸣,筑牢拒腐防变思想防线。同时,监督执纪要坚持“回头看”,防止“灯下黑”,营造并长期维护好清正廉洁的企业环境。 张璐

高邮烟草
GAOYOU TOBACCO

高邮市烟草专卖局 联办
高邮市融媒体中心

特约编辑:张海宁 陈辰